

管理層討論及分析

— 主席致股東函件

各位股東：

本人謹代表海域化工集團有限公司（「海域化工」或「本公司」）及其附屬公司（統稱「本集團」）董事會（「董事會」），欣然向各股東匯報本集團截至二零零五年三月三十一日止年度（「本年度」）業績。

本年度業績

本集團於本年度共錄得營業額1,017,839,000港元（二零零四年：738,736,000港元），較去年度同期增加37.8%。本年度之毛利增加4.9%至125,659,000港元（二零零四年：119,738,000港元），而純利則增加8.2%至76,328,000港元（二零零四年：70,545,000港元）。

本年度每股盈利為0.16港元。董事會建議派發末期股息每股0.03港元。由於本公司於年內曾派發中期股息每股0.03港元，故本年度之每股總股息為0.06港元。

業務回顧及運作

於本年度，本集團已按既訂之策略及發展計劃，成功增加生產量，擴大市場推廣活動並展開擴充計劃。具體業務回顧如下：

生產及加工

於本年度，生產及加工營業額合共443,000,000港元（二零零四年：370,000,000港元），較去年增加20%。生產及加工營業額增加主要由於金鹽營業額較去年增加32%。本年度包括金鹽生產之大部份生產及加工活動均於本集團之珠海廠房進行，而本集團之紅磡廠房則主要用作後勤中心及倉庫。



珠海廠房之行政大樓

管理層討論及分析

－ 主席致股東函件

業務回顧及運作(續)



珠海廠房之研發中心

貿易

受惠於本身成功之市場推廣策略及全中國尤其是珠江三角洲對貴金屬電鍍化學產品需求之持續增長，本集團貿易業務較去年增加55.5%，達574,000,000港元(二零零四年：369,000,000港元)。

本集團於本年度內經貿易方式買賣各種產品之溢利率與往年比較保持平穩。



位於珠海之化工廠

其他

本集團之研發團隊於本年度內繼續研發具市場潛力之產品。成功研發之數款新產品包括亞硫酸金鈉、氰化銀、氯化金、氯化鈮、二氯四氨鈮等。此等新產品將在生產線於二零零五年底投產後推出市場。

設立硝酸銀生產線及其他新生產線之進度良好，本集團管理層預期該等生產線將於二零零五年下半年投產。

於本年度，本集團邀請多家中國著名大學化學工程及環境保護系之教授及專家，到本集團之珠海廠房參觀及討論合作計劃。本集團亦正與香港大學化學系合作，就研究在工業排放物中有效提取微量貴金屬之先進科技，聯合申請香港特區政府提供之創新及科技基金。

管理層討論及分析

— 主席致股東函件

業務前景及未來展望

展望將來，本集團認為中國多個輕工業對貴金屬電鍍化學產品之需求將保持強勁而持續增長，包括珠寶、鐘錶、燈光設備、多層線路板、電子零件及電器等行業。本集團將善用作為業內先驅及中國最大貴金屬電鍍化學產品生產商之優勢，繼續擴大產品組合，尤其著重高增值產品及擴大中國的市場覆蓋率。本集團深信在新生產線投產後，未來數年的業績表現將繼續攀升。

致謝

本人謹代表董事會，感謝本集團客戶、供應商、往來銀行、業務夥伴及股東一直以來的信賴及支持。本人亦對本集團管理層及上下各員工盡心盡力辛勤工作衷心致謝。

葉劍波

主席

香港，二零零五年七月十四日